### 荥阳市委五届四次全会召开

## 荥阳市全面从严治党见成效

本报讯 中原经济区轨道交通装备造 修基地项目建成投产,"荥阳造"首列地铁 列车正式下线;高铁郑州西站常态化运营, 荥阳跻身"高铁经济俱乐部";大力推进49个 安置房项目,完工192万平方米,回迁群众 6500户2.6万人……2016年荥阳市委、市政府 交上了一份满意的答卷。2017年,面对"爬坡 过坎、转型攻坚"的紧要关口,荥阳又该如何持 续发力? 1月13日,记者从荥阳市委五届四次 全会上获悉,荥阳将全面实施从严治党"十大 行动",进一步强化管党治党责任、不断巩 固党的执政基础,为打造郑西新城、建设和 美荥阳、实现两个率先,为郑州市建设国家 中心城市贡献力量。

荥阳深入实施遵守政治纪律和政治规 范行动,深入实施思想理论武装行动;深入 实施党内政治生活规范行动,着力增强党内 政治生活的政治性、时代性、原则性;深入实 施修身行善、明礼守法行动,深入实施优良 作风提升行动;深入实施强基固本行动,深 入实施干部队伍优化行动,严格标准、健全制 度、净化风气,推动基层党组织建设全面提升; 深入实施反腐倡廉建设行动,坚持有腐必反、 有贪必肃,着力构建"不敢腐、不能腐、不想腐' 有效机制;深入实施党建制度改革深化行动, 全方位扎紧制度笼子,用制度治党、管权、治 吏;深入实施主体责任落实行动,全面落实和

强化主体责任,切实形成一级抓一级、层层抓 落实的工作格局。

"下一步,我们将把全面从严治党'十大行 动'落到实处,推动全面从严治党向纵深发展, 不断开创党的建设新局面,为'打造郑西新城、 建设和美荥阳、实现两个率先'提供坚强保 证。"荥阳市委书记宋书杰满怀信心。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 任学军 蒋士勋

#### 金水区委十一届二次全会召开

# 金水区跻身千亿俱乐部

本报讯 金水区委十一届二次全会日 前召开,会上传递的信息件件桩桩都得劲、 都提劲。

2016年,金水区漂亮地干了这四件大 事——扎实开展"两学一做"学习教育,选 树了王宽、杨华民、王金民、李志平等一批 先进典型;胜利召开区第十一次党代会,新 一届区委集体领导,带领百万金水人昂首奔 向新五年;积极谋划和完善金水发展战略,

为金水产业转型升级、实现领跑发展提供了 强有力的战略平台和政策支撑;围绕事关金 水发展全局的重大问题集中攻坚,金水区委 书记陈宏伟提到金水区在2016年实现三大 突破:截至2016年底,对照国家颁布的全面 建成小康社会五个方面39项指标,金水成为 全市首个实现全面建成小康社会的城区;经 济总量在严峻考验中迈入千亿俱乐部,预计 全年地区总产值可达1030亿元;辖区全面告

2017年,金水区早早定下"小目标"-以实现"两个率先、领跑中部城区发展"为总 揽,接下来就是数字化目标"课程表":地区生 产总值增长9%、地方一般公共财政预算收入 增长6%,全社会固定资产投资增长16%,新增 城镇再就业28000人以上……

美好的数字怎么"变现",当然要依赖 "金"色点子和辛勤汗"水"了。为此,当天

全会把新年发展"路线图"和"课程表"都一 一列出:以促进项目落地为重点,加快构建 现代产业体系,仅省级重点项目就有17 个,全部七大类重点项目,子项目多达163 个,绝对大手笔。其他方面,更有诸如加快 安置房建设、推进开放创新、保障改善民 生、确保社会大局稳定等"一揽子硬菜",特 别令人期待。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 常程

### 上街区委十届二次(扩大)会议召开

### 上街以全国通航产业综合示范区引领产业转型

本报讯 昨日,上街区委书记宋洁在 上街区委十届二次(扩大)会议上作上街 区委常会2016年工作报告时说:"国家发 改委在今年1月4日出台的《关于建设通 用航空产业综合示范区的实施意见》中, 明确将郑州列入全国首批通用航空产业 综合示范区,这标志着通航试验区正式进 入国家大盘子,将赢来快速发展的机遇 期,令人振奋。

据了解,郑州通航试验区以上街机场 为核心,是郑州航空港经济综合实验区的 重要组成部分。加快建设郑州通航试验 区,可快速形成"1+1+N"的航空运输体系, 即"国际机场+通航核心机场+其他通航机 场",打通航空运输毛细血管,使新郑机场 真正实现中原经济区航空业务全覆盖。

郑州入选首批通航产业综合示范区 后,利好消息纷至沓来。国际航联主办的

覆盖全球的2017世界特技飞行年度颁奖 盛典正式确认落户上街区,上街区两家通 航企业获国家民航总局专项产业补贴。

过去的一年,上街区全力推动通航产 业加快发展,紧紧围绕打造"中原经济区 通航枢纽、全国公务机运营基地、中国飞 来者大会承办地、全国一流通航园区"的 目标,全力以赴加快郑州通航试验区建 设,机场二期改造工程顺利推进,穆尼飞

机、祥云320无人机等通航飞行器亮相珠 海航展,第七届中航国际通航发展论坛、 中美通航发展交流会等成功举办。今年, 郑州航展还将举办。

上街区将以郑州通航试验区为引领, 坚持项目带动,不断完善现代产业体系, 进一步促进转型发展。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蔡旭晓 穆文涛

### 探寻华夏文明传承创新之路 为夏文化研究奠定了较好基础

2017年大禹文化年会暨专题报告会在登封召开

本报讯 1月14日上午, "2017年大禹 文化年会暨大禹文化专题报告会"在大禹 故里、大禹文化之乡登封召开,郑州大学 教授王星光、河南省文物考古研究所研究 员方燕明等全国知名学者、专家在会上作 专题报告。

"登封是学术界和我的福地。"会上, 河南省文物考古研究所研究员方燕明作 《登封王城岗考古与禹都阳城》专题报告。

2002年至今,"中华文明探源工程预

研究——登封王城岗城址及周围地区遗 址聚落形态研究"专题组在王城岗遗址发 现一座面积约30万平方米大型城址,这是 迄今河南境内发现最大面积的河南龙山 文化城址,同时发现祭祀坑、玉石琮和白 陶器等重要遗存。

通过对登封王城岗30余年的考古、 研究,方燕明等考古学者在以嵩山为中心 的地区和晋南地区所进行的一系列考古 调查和发掘工作,为夏文化的研究奠定了 较好基础,取得了不少共识和重要进展。 夏商周断代工程推定夏代存在于公元前 2070至前1600年,即公元前21至前17世 纪间,使夏文化的研究有了长足进步,这 也是华夏文明的重大发现。

2016年,登封市举办了第七届中国 大禹文化之乡艺术节暨祭祀禹王典礼、第 三届大禹故里文化节,登封市大禹文化获 河南省最具魅力中国民间文化之乡。

至今,登封已举办了四届全国大禹 文化研讨会,在学术界颇具影响力。登



王城岗城址挖掘现场(资料图)

封市大禹文化填补了国内同一历史时期 华夏文化展现不足的空白,对中原文化 乃至中国文化起到了引领发展的作用。 河南大禹文化产业集团有关负责人表 示,2017年,他们将投资61亿元,打造成 集"根亲文化、祭祀文化、功夫文化、源头 文化、农耕文化"为一体的大禹文化产业 园,探寻华夏文明传承创新示范区登封 的文化产业发展之路,"为文化登封做出 更多贡献"。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

公告

招标代理机构联系方式 0371-68085285

刊登热线:0371-56722588

郑州华商招标代理有限公司受郑州凯成实业有限公司委托,就中讯郑分办公区物业服务及其他协作服务外包项目进行公开招标,按规定程序进行了开标、评标,定标,现就本次招标的评标结果公布如下:					
采购项目名称	F	中讯郑分办公区物业服务及其他协作服务外包项目			j
采购单位	¥	郑州凯成实业有限公司			
本项目招标公告日期	2	2016年12月17日	开标评标日期	2017年01月11日	1
中标单位	ì	河南蓝鹤物业服务有限公司			
项目联系人		魏先生			
项目联系电话		0371-67716945 转 3507			
招标代理机构名称		郑州华商招标代理有限公司			
招标代理机构地址		郑州市郑东新区商条外环与商条东四街联合中心大厦 1222 室			

招标公告 中讯郑分办公区物业服务及其他协作服务外包项目中标结果公示 按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州金豫房地产开发有限公司决定对金地格标 小城S2 二期 A.B 区项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说:金地格林小城S2 二期 A.B 区位于:荥